

30万摩托过街,一查或涉走私

这辆庞巴迪连牌都挂不了,被扣后原车主不敢来领

说起三轮摩托,多数人印象中都是前面一个轮后面两个轮的“正三轮”。近日,济南市槐荫交警查处一辆“前二后一”的“倒三轮”摩托车。槐荫交警介绍,这辆车原产加拿大,名曰“庞巴迪”,一辆就30余万元。遗憾的是,该车并没有悬挂任何牌照,驾驶员王某所持驾照也与该车型不符,目前该车被依法暂扣。



被查处的庞巴迪摩托三轮车。 本报记者 张泰来 摄

本报记者 张泰来
实习生 徐慧敏

A本也不能驾驶 这辆土豪摩托

14日上午9点,槐荫交警大队接到指挥中心指令,一辆无牌照机动三轮摩托车,沿南辛庄路由北向南行驶,要求对该车进行查缉。几分钟后,民警在经十路经七路路口南侧的一个加油站找到了这辆正在加油的银灰色三轮摩托车。

这辆三轮摩托没有悬挂牌照,民警询问驾驶员王某,王某声称自己并非车辆主人,车是自己一个朋友的,他只是因为平时喜欢玩车,出于好奇从朋友那里借来过把瘾。“朋友说这辆车是从国外

进口的,价值30多万元。”王某说,他也不能提供车辆的合格证、进口和完税证明等相关手续。

参与查处的槐荫交警大队段东中队副队长薛腾飞介绍,王某持有的驾照为A本,按照规定不能驾驶机动三轮车,其行为属于准驾车型不符。民警遂对王某处以罚款200元,一次性记12分的处罚。

“因为被记满12分,王某的驾照也面临着降级为B本的危险。”薛腾飞说。之后槐荫交警依法将这辆摩托车暂扣。

无法按现行标准 归类,不能挂牌

19日上午,记者在槐荫区交警大队违法车辆停车场见到了这辆“土豪”摩托车。该车

是国内罕见的“前二后一式”摩托车,前面两个车轮呈对称分布,后轮尤其粗大,将近普通摩托车的两倍。全车长约2米,高1米,车体最宽处有1.5米,只比常见的普通面包车窄半米。

“别看这车体积庞大,实际上它提速很快,最高时速能达到200公里。”槐荫车管所查验员徐德祥介绍说,而按照国内标准,三轮摩托车最高时速只能在70公里以内。

根据车身上的铭牌,民警发现该车是一辆庞巴迪摩托车,2009年原产于加拿大。“按照现行国标,这辆前二后一式的倒三轮无法归类,因此不能办理挂牌业务。”徐德祥说,因此这辆车不能在公共道路行驶。民警还判断,这辆土豪车很可能是走私车辆。

被扣5天,至今无人前来处理

19日,这辆土豪车已经被槐荫交警暂扣了5天,驾驶员王某并没有前来接受处理。按照王某提供的联系方式,民警也与王某的车主朋友进行了电话联系,要求他提供该车辆的合法手续。但至今,也未见自称车辆主人者前来处理。

目前槐荫交警也已经将此案移交有关部门,追查该车的来历,再做进一步处理。

记者从济南市车管所查验科科长尚健处了解到,在济南并不乏前来办理查验挂牌手续的豪华摩托车,但相对普通摩托还是少数中的少数,价格也多在几万元到10万元之间。

小学生写作文: 过年就是抢红包

本报记者 周国芳

春节期间,抢红包异常火爆。成年人沉迷其中,不少“熊孩子”也加入了“抢红包”的队伍。“抢了两百多,一转眼全发同学群了。”家住济南市明湖小区的蔡女士最近很犯愁,她发现上小学六年级的儿子晓宇迷上了“抢红包”,每天处于“随时准备战斗”的状态。

一次红包最低50元 小学生出手阔绰

晓宇今年上六年级,因为赶上本命年,收到的红包比以前多。“他的堂哥堂姐都在外地上大学,习惯用微信发红包,所以就给孩子包了一些,也就几十块钱。但这不像传统的红包,没法跟孩子收回来。”蔡女士说,起初以为孩子就存在零钱里了,也没在意。

最令蔡女士吃惊的是,“以为孩子们之间发红包,也就是小打小闹,没想到,孩子和同学建了‘抢红包专用群’,发红包的规则就是一次最低发50块钱,点名轮流发红包。”群里一共有23个人,几轮下来,晓宇此前抢来的200元压岁钱竟然所剩无几。

与晓宇一样,省城陈女士的女儿也因抢红包有了负担。“过年忙的时候,为了不错过同事发的红包,就让孩子帮着抢,没想到,现在孩子离不开手机了。”

此外,陈女士女儿所在的学校给孩子布置了一份年味作业,“根据春节期间见闻,记录你眼中的年俗。”女儿的作文倒是完成了,不过内容却让陈女士很焦虑。“除夕夜,爸爸妈妈都低头玩手机,原来过年就是一家人一起抢红包。有摇一摇、咻一咻……我也加入了抢红包的队伍。”在孩子看来,年俗已经变味,过年成了抢红包的节日。

家长可以让孩子 模拟成人生活开支

面对“余额不足”的寒假时间,不少孩子惊呼“还没抢够”。山东大学第二医院心理咨询科副主任医师郭公社分析,在成人看来,抢红包是一种娱乐性的游戏,动动手指就能够拿到钱,但对涉世未深的中小学生们来说,很容易上瘾。

如何把孩子抢红包的心收回来?郭公社建议,孩子正处在建立金钱观的关键阶段,家长可以尝试让孩子模拟成人生活开支,买日用品,买菜、交电话费,告诉孩子家中的钱是怎么花的,以帮助孩子形成正确的金钱观。

猴年集藏邮品再添新成员

贺岁邮折将成藏品黑马

本报济南2月19日讯(记者 任磊磊) 近期,中国邮政推出了封片系列的猴年收藏邮品——《丙申年贺岁纪念邮折》和《百猴图》。两套邮品将于3月5日在济南举办的2016中国邮政申猴贺岁封片开奖活动中进行首发。业界对这两套邮品极为看好,认为有望成为今年藏品黑马。

近期,收藏领域最火爆的一个词就数“猴票”了。邮票收藏者茶余饭后张口闭口都是“猴票”。据悉,2016年丙申猴票极具收藏价值,一经发行其市价就一路走高,面值38.4元

的猴大版市价飙升到1400元。而《丙申年贺岁纪念邮折》和《百猴图》是继猴票之后,邮政发行的又一套猴年极具收藏价值的邮品。

《丙申年贺岁纪念邮折》包括:猴票实贴纪念封、邮资明信片、邮资信卡、纪念封及2016贺禧邮票小全张。

据悉,该套邮折首创多项“第一”:一是首套带有年度编号的限量款“国版”封片集藏品,专为2016中国邮政申猴贺岁封片开奖活动纪念发行;二是首套全部采用荧光油墨印刷的封片卡集藏品,日光

下看不到的荧光猴,在荧光灯下神奇闪现,荧光猴系出名门,由李苦禅关门弟子王建成创作。荧光猴既增加了藏品的收藏价值,又使得藏品具有独一无二的防伪功能;三是整合市面稀缺的猴年“M”号零枚票资源,集票、封、卡、片于一体,可谓猴年藏品大合集;四是全国限量发行,四款产品中流水编号一致,打造集藏珍品。同时,内含2016贺禧邮票小全张一套,是集藏爱好者的年度必藏邮品。

《百猴图》同样系出名门,由清华大学美术学院教授、李

苦禅之子李燕亲自绘制创作,其父李苦禅受教于齐白石,得到齐白石很高赞赏,李燕幼承于父,他的百猴长卷首次以明信片的形势展现出来,兼收藏与欣赏价值于一体。全国限量发行,物以稀为贵,收藏价值可见一斑。

《百猴图》采用“猴票实贴封+20枚连体邮资明信片”的形式。20枚连体邮资明信片使用生肖邮资图,将《百猴图》绘画长卷生动展现。猴票实贴封所贴邮票仍为热销“M”号零枚票,整套产品具有极高的欣赏和收藏价值。

山东大学附属生殖医院
恭祝全省人民

猴年大吉

HAPPY
LUNAR NEW YEAR

